
Сім’ї та Зведення результатів дитини
ЯК ЦЕ ПРАЦЮЄ?
Процес зведення результатів дитини
Child Outcome Summary (Зведення результатів дитини, COS) використовується для 
збору даних про розвиток дитини в рамках ранньої підтримки. Зведена інформація 
про три результати збирається під час початку та закінчення надання послуг із 
ранньої підтримки дитини.  

ЩО ТАКЕ ТРИ КЛЮЧОВІ РЕЗУЛЬТАТИ?
Відстеження результатів
•	 Позитивні соціально-емоційні навички та соціальні стосунки
•	 Набуття та використання знань і навичок
•	 Використання відповідної поведінки для задоволення потреб

ХТО ВИЗНАЧАЄ ПРОГРЕС? 
Значення батьків та доглядальників 
Служби ранньої підтримки визнають, що батьки та інші доглядальники є 
основними вчителями маленьких дітей. Ми завжди вітаємо участь батьків у 
процесі Батьки найкраще знають своїх дітей. Нам потрібна їхня участь. 

ЯК ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ЗВЕДЕНА ІНФОРМАЦІЯ? 
Оцінка якості послуг із ранньої підтримки 
Зведена інформація використовується для передачі відомостей для вашої 
місцевої програми та Early Support for Infants and Toddlers (команди штату з ранньої 
підтримки немовлят та малюків, ESIT) про те, яким чином служби ранньої підтримки 
впливають на немовлят, малюків та сім'ї, а також сприяє роботі ESIT за рахунок 
покращення послуг та надає дані для складання Annual Performance Report (річного 
звіту про результати, APR). APR доступний громадськості. 

ЧИ ЗАХИЩЕНА ІНФОРМАЦІЯ МОЄЇ ДИТИНИ? 
Конфіденційність даних є пріоритетом
Так, інформація про вашу дитину захищена. Будуть представлені лише зведені дані. Ваше 
ім'я та ім'я вашої дитини не будуть включені до зведеної інформації. Ми використовуємо 
ці дані, щоб показати, наскільки добре працюють служби ранньої підтримки.
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Якщо ви хочете отримати безкоштовні копії цієї публікації в 
альтернативному форматі чи іншою мовою, зв'яжіться з Відділом по 
роботі з клієнтами DCYF, зателефонувавши за номером 1-800-723-4831 або 
надіславши листа на електронну адресу communications@dcyf.wa.gov  .
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